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Тема урока: Простые вещества металлы
9. Цель урока: 
создать условия для самостоятельной работы учащихся по определению состава и строения простых веществ металлов и неметаллов, изучению их физических  и химических свойств с последующим закреплением полученных знаний в виде выполнения упражнений.

10. Задачи:

- направленные на достижение предметных  результатов: Закрепить знания по темам: положение химического элемента в ПС, строение атома, металлическая связь. Научиться определять общие и отличительные физические свойства простых веществ  металлов. 
-направленные на достижение метапредметных  результатов обучения: В диалоге с учителем совершенствовать самостоятельно выработанные критерии оценки. Преобразовывать информацию из одного вида в другой и выбирать удобную для себя форму фиксации и представления информации(составление таблицы), использование различных источников для получения химической информации. способствовать  развитию   мышления   учащихся, умения   анализировать, сравнивать, обобщать,   выделять   существенные  признаки  и  свойства   объектов, классифицировать  факты,  делать  выводы.

- направленные на достижение личностных результатов: постепенно выстраивать собственное целостное мировоззрение, осознавать единство и целостность окружающего мира, возможности его познаваемости и объяснимости на основе достижений науки.
11. Необходимое техническое и лабораторное  оборудование:

Учебник, мультимедийное оборудование, презентация к уроку, интернет-ресурсы, образцы металлов медь и алюминий, справочный материал по физическим свойствам металлов (задачник по физике).
12. Структура и ход урока ( таблица 1)
Таблица 1.

Структура и ход урока
	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Формируемые УУД

	1
	Организационный
	Слайды презентации
	Приветствие, Сообщение плана урока
	Приветствуют учителя. Знакомятся с планом.
	

	2
	Этап актуализации знаний.
	ЭОР№1.Простые вещества металлы и неметаллы

ЭОР№2. Моделирование.  Химические формулы простых веществ

ЭОР №3.Образцы некоторых металлов и неметаллов


	Контроль д/з. Фронтальный   опрос, Беседа. Какие вещества называются простыми?

Актуализация и постановка цели урока. На какие группы делятся все простые вещества?  Как по внешнему виду отличить металл от неметалла?  Демонстрация металлов и неметаллов. Какие физические свойства металлов вам известны? Создаёт проблемную ситуацию: может ли человек в век пластмасс прожить без металлов? Представляет тему урока. 

	Отвечают   на   вопросы, формулируют   тему   урока.

Взаимодействуют   с   учителем   во   время   опроса.

Отвечают на вопросы

Контролируют    правильность   ответов   друг   друга.

Участвуют в постановке цели урока
	Регулятивные-целеполагание планирование.

Личностные-установить связь между целью учебной деятельности и её мотивом (для чего нужны получаемые знания и где их можно применить в повседневной жизни?

	3
	Этап изучение   нового материала.


	ЭОР№3. Видеофрагменты:

Теплопроводность

Температура плавления

Ковкость

Слайды презентации. Основа опорного конспекта на слайде

ЭОР№4. Положение металлов в ПС


	Знакомит со  строением и физическими свойствами металлов и неметаллов.

Демонстрация кристаллических решеток металлов и неметаллов 

Демонстрирует видеофрагменты о физических свойствах металлов 

Задаёт вопрос, какое положение должны занимать металлы в периодической системе.
Формулирует   задание. Ставит   проблему.

Анализирует   выполнения   учащимися   задания, корректирует, оценивает их деятельность
	Учащиеся    смотрят, слушают материал.

Выдвигают гипотезы и формулируют цели предстоящей деятельности на уроке.

Сравнивают  физические свойства металлов и неметаллов. 

Составляют конспект-таблицу, используя полученные сведения
	Познавательные  

Осуществление логических действий –анализ и синтез –по теме.

коммуникативные – использование   речевых   средств   для   решения    различных   задач.

Развивать   умения   самостоятельно   выполнять   действия  . Строить   логическое   суждение.



	4
	Обобщение и   систематизация   знаний.


	ЭОР№5. Составление характеристики простого вещества металла


	Учитель   демонстрирует ЭОР.

Даёт задание дать характеристику меди и алюминию по образцам металов.


	Дают характеристику металлу на примере ртути и   записывают   её   в   тетрадь. Самостоятельно дают характеристику металлам. 
	Познавательные выделение информации, структурирование знаний;.

Регулятивные  –осознание   качества и    уровня   усвоения

	5
	Рефлексия
	
	Организует рефлексивную деятельность детей.

Побуждает   к   высказыванию своих мыслей, организует   проверку   выполнения   задания, анализирует   ответы    учащихся, оценивает их   деятельность.
	Отвечают на вопросы учителя.

 Участвуют   в    обсуждениии содержания материала, учатся анализировать, формулируют   собственное   мнение, контролируют правильность и   полноту   ответов.
	Регулятивные –контроль, коррекция и оценка.

Познавательные -рефлексия способов и условий действия, контроль и оценка процесса и результатов деятельности.

Личностные – действие нравственно-этического оценивания усвоенного содержания урока.

	6
	Домашнее задание.
	
	Формулирует   задание, комментирует его по необходимости.
	Записывают домашнее задание.


	


Перечень используемых на данном уроке ЭОР:

Таблица 2

	№
	Название 

ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модели и д.р.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	2
	Образцы некоторых металлов и неметаллов
	Информ.
	иллюстрация
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/0ab63259-4185-11db-b0de-0800200c9a66/ch08_13_18.jpg
http://school-collection.edu.ru/catalog/res/0ab65963-4185-11db-b0de-0800200c9a66/view/

	1
	Моделирование.  Химические формулы простых веществ

Простые вещества


	контроль
	модели

тест
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/1ab14fe7-c8a4-4fb7-a43f-be8ea82bf5bd/view/
http://school-collection.edu.ru/catalog/res/d2f9afce-8f20-4470-bd98-102058342ae5/view/

	3
	Теплопроводность металлов

Температура плавления

Ковкость
	Информ.

Информ.

Информ.
	Видеофрагмент

Видеофрагмент

видеофрагмент
	http://school-collection.edu.ru/catalog/res/5c0a4ce1-446b-4049-9bd0-6e44f3981f64/view/
http://school-collection.edu.ru/catalog/res/b663e112-2f6a-4bd6-bda8-4d3fc7bff5df/view/
http://school-collection.edu.ru/catalog/res/8ddca882-0f48-40bb-b534-aa56db177f28/view/

	4
	Положение металлов в ПС
	Информ.
	Интерактивная иллюстрация
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/0ab60b40-4185-11db-b0de-0800200c9a66/ch08_13_01.swf

	5
	Составление характеристики простого вещества металла
	Контроль
	Интерактивная иллюстрация
	http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/0ab6325c-4185-11db-b0de-0800200c9a66/ch08_13_21.swf 


